

### 关于开通高邮文明热线的公告

为推进全国文明城市全民共建、全民共享,畅通市民参与渠道,即日起开通高邮文明热线,全天候受理关于文明城市建设的线索和建议。欢迎广大市民以主人翁姿态积极参与

创建工作,踊跃拨打热线电话,反映您身边的文明人、文明事,以及文明城市创建的问题、建议等,我们将第一时间进行交办,组织宣传或安排整改。

热线电话:12345

高邮市文明办  
2020.08.27



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 只进一个门 快办道交案

# 高邮法院“道交一体化”平台让案件调解提质增效

本报讯(通讯员 邮法宣 记者 王小敏)“截至今年8月份,高邮法院成功调解道路交通事故纠纷386件,比去年全年增加了208件,成为扬州地区通过‘道交一体化’平台调解案件数量最多的法院。”近日,高邮法院推送到“江苏微解纷”平台的亮眼成绩,得到了广大网友的一致好评。而这一成绩的取得,离不开高邮法院建立的道交纠纷“网上数据一体化处理”平台。

2018年11月,高邮法院与市公安局、司法局、保险公司协调联系,在交警大

队设置了人民调解员办公室、保险机构和救助基金管理机构派驻人员办公室,以及法院审判人员办公室,并就法院设置的“网上数据一体化处理”平台与市交警大队进行了外网对接,选任人民调解员,正式启动诉讼之外的调解化道路交通事故损害赔偿纠纷工作。

道路交通事故损害赔偿纠纷中,当事人最怕遇见侵权人逃避责任、赔偿标准不统一、赔偿规则不清晰等问题。有了“道交一体化”平台,程序更公开、标准更统一、运算更快捷。道路交通事故认定生效

后,系统会自动将案件推送调解程序,当事人可以根据案情和个人意愿,自主选择调解时机、方式、人员,自主计算事故赔偿金额。

此外,对因故不能或不便当面调解的当事人,可通过微信、QQ等网络平台实现调解;对经济困难的当事人,也可当场申请法律援助,对相关费用实施“减、免、缓”的弹性政策,真正实现了“只进一个门 快办道交案”的重要一步,方便群众的同时,也让案件处理更加快速、便捷、高效。

## 城乡低保和特困人员供养等标准再提高

### 1.7万名困难群众受益

本报讯(通讯员 陆韵文 记者 杨晓莉)日前,市民政局、财政局联合下发《关于提高2020年城乡居民最低生活保障、城乡特困人员供养标准的通知》,再次提高城乡居民最低生活保障、城乡特困人员供养标准,1.7万名困难群众受益。这一标准从7月1日起正式执行。

据了解,我市于1998年、2005年先后实施城市低保、农村低保等相关政策,政策实施初期,城市低保标准每人每月仅有100多元,农村低保标准每人每月60元。为不断提高低保对象的生活水平,我市建立了城乡低保标准自然增长机制,并于2017年实行统一的城乡居民最低生活保障发放标准。据市民政局社救科工作人员介绍,截至目前,全市农村低保户共2042户4200人,城市低保户共246户412人。从今年7月1日起,我市城乡居民最低生活保障标准由月人均680元提高到月人均710元,实行差额补助。此外,从今年7月1日起,我市城市特困人员供养标准从1391元每人每月提高到1508元每人每月;农村特困人员供养标准从10608元每人每年提高到11076元每人每年。

### 打好精准脱贫攻坚战

(上接1版)“得知高邮创建全国文明城市获得‘参赛权’,真的特别开心。”马玉彪告诉记者,自己写此信的缘由便是听闻了这则喜讯。自全国文明城市创建以来,市委市政府牢固树立为民创建理念,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,充分调动了广大市民参与创建的积极性。放假在家的大学毕业生参与社区志愿活动,“五老志愿者”顶着烈日走进背街后巷巡查,部门单位志愿者走上街头文明劝导……文明创建深入人心,城市环境越来越美,车辆交通井然有序,公共设施日臻完善,市民素质越来越高。

信中,马玉彪感慨地说,全国文明城市创建,每一位市民都是主角,都是文明的践行者和传播者。他表示,作为一名普通市民,将积极投身文明创建中,从自身做起,从小事做起,为文明创建尽一份力。同时,他呼吁广大市民积极行动起来,人人争做文明市民、个个争当文明使者,共建文明城市、共享美好生活。

## “健康扬州”讲师团大型巡讲首站抵邮

本报讯(通讯员 陈亚楠 记者 东方)24日下午,由扬州市疾控中心、扬州广播电台联合主办,市卫健委协办的“健康扬州”讲师团大型巡讲在我市北海社区如期举行。

讲座现场,扬州大学附属医院心血管内科主任医师孙晓宁主讲的《高血压病人的日常预防》和我市城北社区卫生服务中心主任孟文高主讲的《浅谈糖尿病中西医结合治疗》等,让许多社区居民和听众产生了浓厚兴趣。特别是专家提问和居民抢答环节,将讲座推向高潮,起到了很好的健康宣传效果。社区李大爷深有体会地说:“我患有高血压,吃了20多年的药,今天才知道怎样正确合理用药,怎样才能养成良好的生活习惯。”

讲座结束后,我市健康教育所还组织医务人员为居民进行义诊并建立动态管理的电子健康档案,发放居民健康素养66条、中医养生保健、糖尿病高血压日常保健等10种宣传资料600多份,指甲剪、控油壶、茶杯等健康支持性工具100余份,受到了社区居民的称赞。



日前,城南新区有关负责人向新区内百名环卫工和河道保洁员发放防暑用品,感谢他们的辛勤付出,并叮嘱大家避开高温时段,有序开展农村环境整治和生活垃圾日产日清等工作。

图为工作人员向太丰村清洁工发放防暑用品。

徐宽权 晓莉 摄影报道

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市供销合作总社定于2020年9月2日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)招标三室对以下房产进行公开招租:通湖路156-1号门面房(一楼8间,二楼11间),面积约590㎡(其中一楼约260㎡,二楼约330㎡),年租金参考价45万元,租期3年,租金一年一清,竞租保证金15万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年9月1日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202办公室办理

报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2020年8月24日至9月1日(节假日除外)

单位地址:高邮市通湖路167号

咨询电话:15358852703(薛先生,招租单位)

0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市供销合作总社  
2020年8月28日

## 申请注销登记公告

高邮市高邮镇农业服务中心、高邮市高邮镇经济发展服务中心、高邮市高邮镇村建环保服务中心、高邮市高邮镇社会公共事业服务中心、高邮市高邮镇社会保障服务中心向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年8月28日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。

## 公告

从即日起原“高邮市高邮镇法律服务所”行政公章、财务专用章、见证章等一律废止,并启用有编码的新印章。

特此公告。

2020年8月28日

